



В Волгоградской области следователи выясняют обстоятельства гибели трехлетнего ребенка

28 мая 2018 года в одном из частных домовладений, расположенных в поселке Дудаченский Фроловского района, обнаружено тело трехлетнего мальчика. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта смерть ребенка наступила в результате тупой травмы живота, сопровождающейся разрывом внутренних органов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ребенок скончался в присутствии матери. Сама женщина следователям поясняет, что за день до трагедии она забрала сына из города Фролово, где он гостил у родственницы. По пути домой мальчик стал себя плохо чувствовать, в связи с чем уже дома мать дала ему таблетку, содержащую фермент для улучшения пищеварения, и уложила спать, а утром обнаружила что сын мертв. Вместе с тем, специалисты установили, что причиной смерти малолетнего стал сильнейший удар, спровоцировавший разрыв внутренних органов и как следствие гибель. Кроме того, на теле ребенка были обнаружены множественные синяки и ссадины. Установлено, что мать ребенка состоит на специализированном учете в связи с психическим заболеванием. Ранее попадала в поле зрения органов системы профилактики и была лишена родительских прав в отношении еще троих своих детей. Более того, женщина судима за «ложный донос».

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств получения смертельной травмы ребенком, а также лиц, возможно причастных к его гибели. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231135>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
